Яка з наведених реакцій вказує на основні властивості піридину?
A. *
[image: ]
B.
[image: ]
C.
[image: ]
D.
[image: ]
E. 
[image: ]

Яка сполука утворюється при нагріванні а-гідроксипропіонової кислоти?
[image: ]

A. *
[image: ]

B.
[image: ]

C.
[image: ]

D.
[image: ]

E.
[image: ]

Яка з перелічених нижче назв відповідає формулі:
[image: ]
A. Амід нікотинової кислоти *
B. Амід ізонікотинової кислоти
C. Амід піколінової кислоти
D. Амід саліцилової кислоти
E. Амід антранілової кислоти

Яка із наведених формул відповідає ацетооцтовій кислоті?
A. *
[image: ]

B.
[image: ]

C.
[image: ]

D.
[image: ]

E.
[image: ]

З яким реагентом п-амінобензойна кислота реагує по аміногрупі?
[image: ]
A. HCl *
B. NH4OH
C. NaOH
D. CH3COONa
E. KCN

Для наведеної сполуки виберіть відповідну назву:
[image: ]
A. 1,5-Динітронафталін *
B. 1,6-Динітронафталін
C. 4,8-ДинітронаФталін
D. 2,7-Динітронаоталін
E. 4,9-Динітронафталін

Замісником якого роду є ацильована аміногрупа?
[image: ]
A. I роду *
B. II роду
C. I та II одночасно
D. Ацетанілід не бере участь в реакціях Se
E. Неможливо визначити

Сечова кислота є похідним
[image: ]
A. Пурину *
B. Індолу
C. Піразину
D. Піразолу
E. Піридину

До якого типу відноситься реакція:
[image: ]
A. Приєднання *
B. Заміщення
C. Відновлення
D. Окиснення
E. Перегрупування

Бензальдегід в умовах реакції Канніццаро утворює:
[image: ]

A. *
[image: ]

B.
[image: ]

C.
[image: ]

D.
[image: ]

E.
[image: ]

Вкажіть реакцію, за якою можна одержати саліцилову кислоту:
A. *
[image: ]

B.
[image: ]

C.
[image: ]

D.
[image: ]

E.
[image: ]

Яка з наведених карбонiльних сполук дає позитивну йодоформну пробу?
A.
[image: ]

B.
[image: ]

C.
[image: ]

D.
[image: ]

E.
[image: ]

Яку з наведених реакцiй можна використовувати для iдентифiкацiї первинної амiногрупи?
A.
[image: ]

B.
[image: ]

C.
[image: ]

D.
[image: ]

E.
[image: ]


Вкажiть кiлькiсть електронiв, яка бере участь в утвореннi замкненої спряженої системи у молекулi пiримiдину:
[image: ]
A. 6
B. 4
C. 10
D. 2
E. 8

При нагрiваннi β-оксикарбонових кислот утворюються:
[image: ]
A. Ненасичені карбоновi кислоти *
B. Лактони
C. Лактиди
D. Дикарбонові кислоти
E. Насичені монокарбонові кислоти

Оберіть назву, яка відповідає формулі: CH3 — C = N ?
A. Нітрил оцтової кислоти *
B. Ацетамід
C. Ацетангідрид
D. Ацетоксим
E. Етилізоціанід


За яким механізмом буде бромуватись ароматичне ядро толуолу?
[image: ]
A. SE
B. AE
C. SR
D. SN
E. AN


Наведена схема отримання нітро-алканів називається реакцією:
[image: ]
A. Коновалова *
B. Зініна
C. Кучерова
D. Тищенко
E. Чичибабіна

Для перетворення аніліну в водорозчинну сіль його необхідно обробити розчином:
A. Хлористоводневої кислоти *
B. Натрію гідроксиду
C. Натрію сульфату
D. Етанолу
E. Диметиламіну


Для схеми перетворень реакція електрофільного заміщення відбувається на стадії:
[image: ]
A. 5 *
B. 1
C. 3
D. 4
E. 2

Фармакопейною реакцією визначення бензоат-іонів є взаємодія з розчином:
A. Заліза (III) хлориду *
B. Калію хлориду
C. Резорцину
D. Оцтового ангідриду
E. Дифеніламіну


Вкажiть продукт взаємодiї пурину з натрiй гiдроксидом:
[image: ]

A.
[image: ]
B.
[image: ]
C.
[image: ]
D.
[image: ]
E.
[image: ]

До якого типу вiдноситься реакцiя:
[image: ]
A. Приєднання
B. Замiщення
C. Вiдновлення
D. Окиснення
E. Перегрупування

У результатi якої з наведених реакцiй утвориться етан?
A. CH2 = CH2    H2, to,p→.

B. Al4C3      H2O →

C. CO + 2H2    Fe,to→

D. C2H5OH      k.H2SO4,to→
E. –

Дiєю якого реагенту можна вiдрiзнити етанол вiд глiцерину?
[image: ]
A. Cu(OH)2
B. HBr
C. FeCl3
D. KMnO4
E. Ag2O

У хiмiчному вiдношеннi етери (простi ефiри) є досить iнертними сполуками. Пiд дiєю якої з галогеноводневих кислот етери розщеплюються вже при кiмнатнiй температурi?
A. HI
B. HBr
C. HCl
D. HF
E. HClO

Скiльки iснує стереоiзомерних альдопентоз?
[image: ]
A. 8*
B. 2
C. 4
D. 6
E. 16


Продуктами реакцiї нiтрування толуолу переважно будуть:
[image: ]

A.
[image: ]

B.
[image: ]

C.
[image: ]

D.
[image: ]

E.
[image: ]


Продуктом тримеризацiї ацетилену є: 
A. Бензен*
B. Триметилбензен
C. Вiнiлацетилен
D. Циклооктатетраєн
E. Бутин-2

Для перетворення анiлiну в водорозчинну сiль його необхiдно обробити розчином:
A. Хлористоводневої кислоти*
B. Натрiю гiдроксиду
C. Натрiю сульфату
D. Етанолу
E. Диметиламiну

Вкажiть вiрний продукт реакцiї:
[image: ]

A.
[image: ]*

B.
[image: ]

C.
[image: ]

D.
[image: ]

E.
[image: ]

Для схеми перетворень крекiнг вiдбувається на стадiї:
[image: ]
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4
E. 5

Серед наведених формул вкажiть ту, яка вiдповiдає пентену-2:
A. CH3 − CH2 − CH = CH − CH3
B. CH3 − CH2 − CH2 − CH2 − CH3
C. CH3 − CH2 − CH2 − CH = CH2
D. CH3 − CH2 − CH2 − CH3
E. CH3 − CH = CH − CH3

Вкажiть сполуку, що має найбiльш вираженi основнi властивостi в газовiй фазi:
A.
[image: ]

B.
[image: ]

C.
[image: ]

D. NH3

E.
[image: ]

Оберiть правильну назву продукта реакцiї взаємодiї оцтового альдегiду з гiдразином:
[image: ]
A. Гiдразон оцтового альдегiду*
B. Оксим оцтового альдегiду
C. Ацетальдимiн
D. Фенiлгiдразин оцтового альдегiду
E. Семикарбазон оцтового альдегiду

Серед наведених дiєнових вуглеводнiв оберiть спряжений дiєн:
A. CH2 = CH-CH = CH2*
B. CH2 = C = CH-CH3
C. CH2 = CH-CH2-CH = CH2
D.
[image: ]
E. CH2 = CH-CH2-CH2-CH = CH2

З яким iз реагентiв за наведених умов вiдбувається вiдновлення ненасичених органiчних сполук?
A. H2, Ni, t *
B. HNO3, p, t
C. NaOH, H2O
D. K2Cr2O7, H+
E. H2O, Hg2+, H+

Яка з наведених сполук належить до кон’югованих (спряжених) дiєнiв?
A. CH3-CH2-CH = CH-CH = CH2 *
B. CH2 = C = CH-CH2-CH2-CH3
C. CH2 = CH-CH2-CH2-CH = CH2
D. CH3-CH = C = CH-CH2-CH3
E.
[image: ]


Для якого класу органiчних сполук характерна наявнiсть - C ≡ N групи?
A. Нiтрили *
B. Амiни
C. Нiтросполуки
D. Спирти
E. Альдегiди


Вкажiть кiлькiсть π-електронiв у молекулi бензолу:
A. 6 *
B. 2
C. 4
D. 5
E. Бензол не має π-електронiв



Який продукт утворюється при взаємодiї пропiонового альдегiду з PCl5?
[image: ]

A.
[image: ]

B.
[image: ]

C.
[image: ]

D.
[image: ]

E. H3C − CH2 − CH2 – Cl 


Яка якiсна реакцiя пiдтверджує ненасиченiсть лiнолевої кислоти?
CH3(CH2)4CH = CH − CH2 − CH =CH(CH2)7COH
A. Знебарвлення бромної води (Br2; H2O) *
B. Гiдрогалогенування (HCl)
C. Реакцiя з FeCl3
D. Реакцiя "срiбного дзеркала"з [Ag(NH3)2]OH
E. Декарбоксилювання

Оберiть структуру бензену:
A.
[image: ]
B.
[image: ]
C.
[image: ]
D.
[image: ]
E.
[image: ]



Продуктом якої реакцiї буде натрiю нiкотинат?
A.
[image: ]
B.
[image: ]
C.
[image: ]
D.
[image: ]
E.
[image: ]

Яка iз наведених сполук НЕ БУДЕ знебарвлювати бромну воду?
A. CH3 − CH3
B. CH2 = CH2
C. CH ≡ CH
D. CH3 − CH = CH2
E. [image: ]

γ-Бутиролактон утворюється при нагрiваннi γ-гiдроксимасляної кислоти. Зазначте його серед наведених сполук:
[image: ]

A.
[image: ]*

B.
[image: ]

C.
[image: ]

D.
[image: ]

E
[image: ]

Яка сполука не мiстить карбоксильної групи, але називається кислотою? 
A. Пiкринова кислота *
B. Валерiанова кислота
C. Винна кислота
D. Молочна кислота
E. Яблучна кислота

Яка з реакцiй свiдчить про кислотнi властивостi пiролу?
A.
[image: ]*
B.
[image: ]
C.
[image: ]
D.
[image: ]
E.
[image: ]

Продуктами реакцiї нiтрування толуолу переважно будуть:
[image: ]

A.
[image: ]*

B.
[image: ]

C.
[image: ]
D.
[image: ]
E.
[image: ]

Вкажiть, яка з наведених реакцiй називається реакцiєю В’юрця:
A. 2C2H5Cl+2Na → CH3CH2−CH2CH3+NaCl *
B. C2H6 + Cl2 hv→ C2H2Cl + HCl
C.C2H5OH + Cl → CH3CH2Cl + H2O
D. C2H5Cl + NaOH (HOH)→CH3−CH2−OH + NaCl
E. C2H5Cl + NaOH (C2H5OH)→ H2C = CH2 + H2O + NaCl

Якi продукти утворюються при нагрiваннi щавлевої кислоти (HOOC − COOH) з концентрованою сульфатною кислотою (H2SO4)?               HOOC – COOH  (конц.)H2SO4,to→?
A. CO2 + CO + H2O*
B. 2CO2 + H2
C. H2O + CO2
D. 2CO + H2 + O2
E. C2H2 + 2O2

Вкажiть речовину, що утворюється при здiйсненнi даної реакцiї:
CH ≡ CH   HOH,Hg2+→?
A. Етаналь *
B. Етанол
C. Пропаналь
D. Пропанон
E. Ацетатна кислота


При взаємодiї речовин за схемою одержують:
[image: ]
A. Етилформiат *
B. Етилацетат
C. Метилетаноат
D. Метилацетат
E. Метилформiат

Вкажiть сполуку, яка виявляє амфотернi властивостi, тобто вступає в реакцiї як з кислотами, так i з основами з утворенням вiдповiдних солей:
A.
[image: ]*
B.
[image: ]
C.
[image: ]
D.
[image: ]
E.
[image: ]

Оберiть правильну назву продукту реакцiї взаємодiї оцтового альдегiду з гiдразином:
[image: ]
A. Гiдразон оцтового альдегiду *
B. Оксим оцтового альдегiду
C. Ацетальдимiн
D. Фенiлгiдразин оцтового альдегiду
E. Семикарбазон оцтового альдегiду

Визначте продукт нижченаведеної реакцiї:
[image: ]

A.
[image: ]*

B.
[image: ]

C.
[image: ]

D.
[image: ]

E.
[image: ]

Виберiть сполуку, iз якої в одну стадiю можна синтезувати ацетонiтрил CH3-C ≡ N
A. CH3-I *
B. CH4
C. CH3-OH
D. C2H5-Cl
E. C6H5Cl

За допомогою якого реагенту можна здiйснити наступне перетворення:
[image: ]
A. NaNO2(HCl) *
B. K2Cr2O7
C. NaNO3(H2SO4)
D. KOH
E. Cu(OH)2

Який з наведених спиртiв при окисненнi утворює ацетон?
[image: ]

A. 
[image: ]*

B. 
[image: ]

C. CH3 − CH2 − CH2 − OH

D. C2H5 − OH

E. CH3OH

З яким iз реагентiв за наведених умов вiдбувається вiдновлення ненасичених органiчних сполук?
A. H2, Ni, t *
B. HNO3, p, t
C. NaOH, H2O
D. K2Cr2O7, H+
E. H2O, Hg2+, H+

Яким реактивом можна одночасно визначити наявнiсть альдегiдної групи та глiкольного фрагменту в молекулi глюкози?
A. Cu(OH)2 *
B. Br2
C. AlCl3
D. FeCl3
E. KMnO4

Визначення масової частки аскорбiнової кислоти методом церiметрiї проводять у присутностi редокс-iндикатора:
A. Фероїн *
B. Метиловий червоний
C. Еозин
D. Флуоресцеїн
E. Метиловий оранжевий

Серед наведених пар сполук виберiтьструктурнi iзомери:
A.
[image: ]*

B.
[image: ]

C.
[image: ]
D.
[image: ]

E.
[image: ]

Оптична активнiсть моносахаридiв зумовлена:
A. Наявнiстю асиметричних атомiв Карбону в молекулi *
B. Асиметрiєю кристала
C. Ускладненням обертання навколо σ-зв’язку
D. Наявнiстю альдегiдної чи кетонної групи
E. Кiлькiстю гiдроксильних груп в молекулi
[image: ]


Назвiть дисахарид будови:
A. β-лактоза *
B. α-лактоза
C. β-мальтоза
D. β-целобiоза
E. Сахароза

За яким механiзмом буде бромуватись
метильна група толуолу?
[image: ]
A. SR *
B. AE
C. SE
D. SN
E. AN

З яким iз перерахованих реагентiв хiнолiн вступає в реакцiю за участю гетероатома?
[image: ]
A.
[image: ]*
B. Na2SO4
C. KOH
D. NaNH2
E. NaNO3

Вкажiть реагент, який необхiдно використати для здiйснення даного перетворення:
[image: ]
A. NH2NH2 *
B. NH2OH
C. CH3NH2
D. C6H5NHNH2
E. NH3


Одна з циклiчних форм глюкози має вигляд:
[image: ]
Виберiть назву цiєї сполуки:
A. α-D-глюкопiраноза *
B. β-D-глюкопiраноза
C. α-L-глюкопiраноза
D. α-D-глюкофураноза
E. β-D-глюкофураноза


Оберiть правильну назву продукту реакцiї взаємодiї оцтового альдегiду з гiдразином:
[image: ]
A. Гiдразон оцтового альдегiду *
B. Оксим оцтового альдегiду
C. Ацетальдимiн
D. Фенiлгiдразин оцтового альдегiду
E. Семикарбазон оцтового альдегiду




Визначте продукт нижченаведеної реакцiї:
[image: ]

A.
[image: ]*

B.
[image: ]

C.
[image: ]

D.
[image: ]
E.
[image: ]

Вказати електроннi ефекти карбоксильної групи (-COOH) в молекулi бензойної кислоти:
A. -I, -M *
B. -I
C. +I, -M
D. +I
E. -I, +M

До якого атома Карбону пент-1-ену приєднається атом Гiдрогену при електрофiльному приєднаннi бромоводню?
[image: ]
A. С1 *
B. С2
C. С3
D. С4
E. С5

Для того, щоб вiдрiзнити хiмiчним шляхом глiцерин вiд етиленглiколю, треба використати:
[image: ]
A. KHSO4 *
B. CuOH
C. Cu(OH)2
D. NaOH
E. NaCl


Кiнцевим продуктом розпаду бiлкiв в органiзмi людини є сечовина. До якого класу органiчних сполук вона вiдноситься?               H2N−C−NH2 -O 
A. Амiди  *
B. Ангiдриди 
C. Кетони 
D. Амiнокислоти 
E. Складнi ефiри

Зазначте формулу салiцилової кислоти, похiднi якої широко використовуються в медицинi як лiкарськi засоби:

A. 
[image: ]      *
B. 
[image: ]
C. 
[image: ]
D. 
[image: ]
E.
[image: ]

При алкiлуваннi ароматичних вугле- воднiв за Фрiделем-Крафтсом як каталiзатор використовують:
[image: ]
A. Безводний AlCl3 *
B. Pt 
C. Cr2O3 
D. NaOH (сп. р-н.) 
E. PCl5



Вкажiть сполуку, яка вiдноситься до конденсованих аренiв:
A. 
[image: ]*
B. 
[image: ]
C. 
[image: ]
D. 
[image: ]
E.
[image: ]

В якому з наведених розчинникiв желатин набрякатиме найкраще? 
A. Вода *
B. Розчин ацетатної кислоти 
C. Етиловий спирт 
D. Дiетиловий етер 
E. Бензен

Азобарвники утворюються в результатi реакцiї: 
A. Азосполучення *
B. Дiазотування 
C. Амiнування 
D. Нiтрування 
E. Нiтрозування

У результатi якої з наведених реакцiй утворюється фталевий ангiдрид? 
[image: ]

A. 
[image: ]  *
B. 
[image: ]
C. 
[image: ]

D. 
[image: ]
E.
[image: ]

За значенням рКа наведених карбонових кислот виберiть найслабшу: 
A. Пропiонова (рКа=4,9)  *
B. Оцтова (рКа=4,7) 
C. Мурашина (рКа=3,7) 
D. Молочна (рКа=3,9) 
E. Масляна(рКа=4,82)


При окисненнi глюкози сильними окисниками (конц.HNO3) утворюються: 
A. 
[image: ]
D-глюкаровакислота   *

B. 
[image: ]
D-глюконовакислота 

C. 
[image: ]
D-глюкуроновакислота

D. 
[image: ]
D-галактаровакислота 

E. 
[image: ]
D-арабiнарова кислота

Який з наведених амiнiв є первинним? 
A. C6H5CH2NH2 *
B. C6H5CH2NHCH3 
C. C6H5NHCH3 
D. C6H5N(CH3)2 
E. C6H5CH2N(CH3)2

При повному вiдновленнi пiролу одержують: 
[image: ]
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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E.
[image: ]


Серед наведених сполук вкажiть один з найпоширенiших полiмерiв - полiпропiлен:
A. 
[image: ]*
B. 
[image: ]
C. 
[image: ]
D. 

[image: ]
E.
[image: ]


При нагрiваннi феноляту натрiю в тоцi CO2 утворюється карбонова кислота. Назвiть цю сполуку: A. Салiцилова кислота *
B. Етилсалiцилат 
C. Фенiлсалiцилат 
D. Бензойна кислота 
E. Амiнофенол

Який з наведених алкадiєнiв належить до дiєнiв з кумульованими подвiйними зв’язками? 
A. CH2 = C = CH2 *
B. CH3 − CH = CH − CH2 − CH = CH2 
C. CH2 = CH − CH2 − CH = CH2 
D. CH2 = CH −CH2 −CH2 −CH = CH2 
E. CH2 = CH − CH = CH2

Багато з органiчних сполук розщеплюються в клiтинi до простих продуктiв. Визначте клас сполук, якi руйнуються в органiзмi людини до амiаку, вуглекислого газу та води: 
A. Амiнокислоти *
B. Моносахариди 
C. Одноатомнiспирти 
D. Жирнi кислоти 
E. Кетокислоти

Яка iз наведених сполук утворюється в результатi хлорування толуолу в присутностi FeCl3 як каталiзатора?
[image: ]

A. 
[image: ] *
B. 
[image: ]
C. 
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D. 
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E.
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Серед наведених сполук вкажiть пiридин:

A. 
[image: ]*

B. 
[image: ]

C. 
[image: ]

D. 
[image: ]

E.
[image: ]

Вкажiть продукти гiдролiзу сечовини:
[image: ]
A. CO2 + 2NH3 *
B. CO2 + N2 + 3H2 
C. CO + 2NH3 
D. CO + N2 + 3H2 
E. CO2 + N2 + 3H2O

Виберiть продукти, якi утворюються при нагрiваннi мурашиної кислоти iз концентрованою сульфатною кислотою:
[image: ]
A. CO + H2O *
B. CO2 + H2O 
C. CO + CO2 + H2O 
D. CO2 + H2 
E. CO + H2

Укажiть тип таутомерiї, характерний для 2-нiтропропану:
[image: ]
A. Аци-нiтро-таутомерiя *
B. Амiно-iмiнна таутомерiя 
C. Лактим-лактамна таутомерiя 
D. Кето-енольна таутомерiя 
E. Азольна (прототропна) таутомерiя 

α-амiнокислоти R − CH(NH2) − COOH вiдносно легко декарбоксилюються до: 
A. Амiнiв *
B. Спиртiв 
C. Гiдроксикислот 
D. Оксокислот 
E. Нiтрозамiнiв

Перехiд C2H4 (алкен) −→ C2H6 (алкан) вiдбувається при проведеннi реакцiї: 
A. Гiдрування *
B. Дегiдрування 
C. Дегiдратацiї 
D. Гiдратацiї 
E. Димеризацiї

Реакцiя дегiдратацiї вiдображена схемою: 
A. 2C2H5OH −→ C2H5OC2H5 + H2O *
B. C2H2 −→ C2H4 
C. C2H4 −→ C2H5OH 
D. CH3COOC2H5 −→ C2H5OH + CH3COOH 
E. C2H6 −→ C2H4

В реакцiю гiдролiзу НЕ ВСТУПАЄ: 
A. Глiцерол *
B. Крохмаль 
C. Целюлоза 
D. Жир 
E. Бiлок

α-Мальтозацеє: 
[image: ]
A. 4-О-(α-D-глюкопiранозидо)-α-D- глюкопiраноза *
B. 4-О-(α-D-глюкопiранозидо)-β-D- глюкопiраноза 
C. 4-О-(β-D-глюкопiранозидо)-α-D- глюкопiраноза 
D. 4-О-(β-D-глюкопiранозидо)-β-D- глюкопiраноза 
E. α-D-глюкопiранозидо-β-D- фруктофуранозид

Вiдповiдно до правила Хюккеля критерiєм ароматичностi органiчної сполуки є:
[bookmark: _GoBack]A. Наявнiсть у структурi плоского циклу, який мiстить замкнену кон’юговану систему, що включає (4n+2)пi-електронiв, де n=0,1,2,3, i т.д. *
B. Органiчнi сполуки, молекули яких складаються тiльки з атомiв Карбону та Гiдрогену та утворюють незамкнений вуглецевий ланцюг 
C. Наявнiсть в молекулi тiльки одного замiсника 
D. Наявнiсть конденсованих ядер в молекулi 
E. Наявнiсть циклогексанового кiльця
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